

ஞாபகச்சின்னம்

- Betty Burton Choate

"அவர்கள் போஜனம் பண்ணுகையில், இயேசு அப்பத்தை எடுத்து, ஆசீர்வதித்து, அதைப்பிட்டு, சீஷர்களுக்குக் கொடுத்து: நீங்கள் வாங்கிப் புசியுங்கள் இது என்னுடைய சரீரமாயிருக்கிறது என்றார். பின்பு, பாத்திரத்தையும் எடுத்து, ஸ்தோத்திரம்பண்ணி, அவர்களுக்குக் கொடுத்து; நீங்கள் எல்லாரும் இதிலே பானம் பண்ணுங்கள்; இது பாவமன்னிப்புண்டாகும்படி அநேகருக்காகச் சிந்தப்படுகிற புது உடன்படிக்கைக்குரிய என்னுடைய இரத்தமாயிருக்கிறது இதுமுதல் இந்தத் திராட்சப்புரசத்தை நவமானதாய் உங்களோடேகூட என் பிதாவின் ராஜ்யத்திலே நான் பானம்பண்ணும் நாள்வரைக்கும் இதைப் பானம்பண்ணுவதில்லையென்று உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன் என்றார். "அவர்கள் ஸ்தோத்திரப் பாட்டைப்பாடினபின்பு, ஒலிவமலைக்குப் புறப்பட்டுப்போனார்கள்" (மத்.26:26-30).

முதல் நூற்றாண்டு சபையினுடைய ஞாபகச்சின்னத்தின் நியமம்

"அன்றியும், சகோதரரே, நான் உங்களுக்குத் தெரியப்படுத்துகிறேன்; நீங்களும் அதை ஏற்றுக்கொண்டு, அதிலே நிலைத்திருக்கிறீர்கள். நான் உங்களுக்குப் பிரசங்கித்தபிரகாரமாய், நீங்கள் அதைக் கைக்கொண்டிருந்தால், அதினாலே நீங்கள் இரட்சிக்கப்படுவீர்கள்; மற்றப்படி உங்கள் விசுவாசம் விருதாவாயிருக்கும்.

"நான் அடைந்ததும் உங்களுக்குப் பிரதானமாக ஒப்புவித்ததும் என்னவென்றால், கிறிஸ்துவானவர் வேதவாக்கியங்களின்படி நமது பாவங்களுக்காக மரித்து, அடக்கம்பண்ணப்பட்டு, வேதவாக்கியங்களின்படி மூன்றாம் நாளில் உயிர்த்தெழுந்து" (1கொரி.15:1-4).

அனேகமாக இன்று கிறிஸ்துவின் சபைகளில் பல கிறிஸ்தவர்களுக்கு, இயேசுவின் மரணத்தை நினைவுகூருதல் மேஜையைச் சுற்றியுள்ள பல ஆண்களின் கூட்டத்தில் ஆரம்பித்து பாத்திரமானது திரும்பவும் கொடுத்தவர்களிடத்தே முடிவடைகிறது. கிறிஸ்துவின் மரணத்தை நினைவு கூருகையில்

ஒருவருடைய சொந்த மனச்சாட்சியை நிதானித்து அறிந்து பங்கு பெருகிறதாயிருக்கிறது.

நினைவுகூருதல் என்பது நல்லது, நானே அதிலிருந்து ஒன்றையும் விலக்கவில்லை, ஆனால் ஆனால் ஆராதனைக்காவும், கிறிஸ்துவோடு கூடிய நெருக்கமான உறவுக்காகவும் கூடுகையில் நினைவுகூருதலுக்கென ஆயத்தமாவதில் நாம் ஒருவரையெருவர் சுட்டிக்காட்டுவது ஒரு அற்புதமான நிகழ்வில் வருத்தத்துக்குரியதாயிருக்கிறது.

இயேசு மரித்தபோது, விசுவாசிகள் அவருடைய சரீரத்தை சிலுவையிலிருந்து எடுத்தார்கள். விசுவாசிகள் அவருடைய சரீரத்தை சுகந்த வர்க்கங்களுடனே துய்யதான மெல்லிய துப்படியினால் சுற்றி, அவருடைய சரீரத்தை சீலைகளில் சுற்றிக் கட்டி பின்பு விசுவாசிகள் கல்லறையில் வைத்தார்கள். அதன் பின்பு வாரத்தின் முதல்நாள் காலையில் கவலையோடு ஸ்திரீகளும் விசுவாசிகளும் சுந்தவர்கங்களையும் பரிமளத்தைலங்களையும் அவர் மரணத்தில் நீண்டநாள் இருப்பார் என எதிர்பார்த்து அவருடைய சரீரத்தை ஆயத்தப் பண்ணும்படி சுகந்தவர்கங்களையும், பரிமளத்தைலங்களையும் ஆயத்தம் பண்ணி கல்லறைக்குக் கொண்டுவந்தார்கள்.

இது அந்த மரணத்தின் நினைவுகூருதலில், வாரத்தின் முதல் நாள் தோறும் முதல் நூற்றாண்டு கிறிஸ்தவர்கள் நினைவுகூர்ந்தது போல நாம் அவர் தம்முடைய மரணத்தை ஜெயித்தார் எனகூடிவருகிறோம். "வாரத்தின் முதல் நாளிலே அப்பம் பிட்டுமபடி சீஷர்கள் கூடிவந்திருக்கையில், பவுல் மறுநாளிலே புறப்படவேண்டுமென்றிருந்து, அவர்களுடனே சம்பாஷித்து, நெரூரத்திரிமட்டும் பிரசங்கித்தான்" (அப்.20:7).

நினைவுகூருதலில் தேவனுடைய குமாரனின் மரணம், அடக்கம், மற்றும் உயிர்த்தெழுதலில் கிறிஸ்தவர்கள் முக்கியமாக கிறிஸ்துவின் சரீரத்திற்கும் இரத்தத்திற்கும் மாதிரியாக வைக்கப்பட்ட புளிப்பில்லா அப்பத்திலும் பழச்சாறிலும் பங்கு கொள்ளும்படி தேவனால் ஏற்படுத்தப்பட்ட பரிசுத்த ஐக்கியத்திற்குரியதே

நினைவுகூருதல் ஆகும். ஆனால் "ஆயத்தமாகுகிற" அமெரிக்க ஐக்கிய நாடுகளில் அதிகமாக கிறிஸ்துவின் சபைகளில் கிறிஸ்துவின் மரணத்தை நினைவுகூருகிறார்களா? மெய்யான விருந்துக்கு நிழலாயிருந்த பஸ்கா அப்பத்தைப் போல புதிதான அப்பத்தை அன்புடனும், பயத்துடனும் விசுவாசிகளின் கைகளினால் தயாரிக்கப்படுகிறதா? இல்லை, கவலைக்குரியது, அதிகமான பிராந்திய சபைகளில் புதியதல்லாத உடைந்து போகக்கூடியதை இந்த தியாக நினைவுகூருதலுக்குப் பயன்படுத்துகின்றனர். யூதகுலத்தவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட அப்பமானது "பஸ்காவுக்காக அல்ல" என தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

நான் அற்பமானதை மிகைப்படுத்துவதாக நீங்கள் நினைக்கிறீர்களா? இருக்கலாம். அப்படி இருந்தபோதிலும் இது அற்பமான காரியமல்ல. கர்த்தர் ஆராதனையில் செய்யக்கூடியதாயிருந்த மிகச் சிறிய காரியங்களை பற்றிகூட மிகவும் கண்டிப்புள்ளவராயிருந்தார். யாத்திராகமம்34:25 பஸ்காவிற்குரிய அப்பத்தைக் குறித்து அவர் "எனக்கு இடம் பலியின் இரத்தத்தைப் புளித்தமாவுடன் செலுத்த வேண்டாம்;.." அவர் இன்னும் உபாகமம்16:4-லும்: "ஏழுநாள் அளவும் உன் எல்லைகளிலெங்கும் புளிப்புள்ள அப்பம் உன்னிடத்தில் காணப்படலாகாது..." அவர் கிறிஸ்துவின் ஆளுகையின் கீழ் கண்டிப்பினை குறைத்து இருந்தாலும் கூட, வழக்கமான மனநிலையைக் காட்டிலும் தேவனுடைய குமாரனின் நினைவுகூருதலைப் பயத்தோடும், நிதானத்தோடும் கைக்கொள்வது நியாயமானதில்லை என நினைக்கிறீர்களா?

மேலும் தேவன் நமது கவனக்குறைவை அறிந்திருந்தாலும் கூட, எப்படியோ இதை வெளிப்படுத்தாமல் இருந்து கொண்டு கிறிஸ்துவுக்காக மனக்கிளர்ச்சியின்றி அக்கறையற்றவர்களாக கிறிஸ்தவர்கள் பின்பகுதியில் உட்கார்ந்து கொண்டு இருக்கையில் அவிசுவாசிகளாக நம்முடைய நினைவுகூருதலுக்கு மிக இன்றியமையாததாக கிரியைசெய்ய அநுமதிக்கிறோம்.

மரியாள், யோவான்னாள் மற்றும் மகதலேனாமரியாள் தங்களுடைய கர்த்தரை சிலுவையில் அறைந்து, புறக்கணித்த மக்களால் செய்யப்பட்ட அப்பத்தை ஆராதனைசெய்யும்படி வாங்குவதற்கு மார்க்கெட்டுக்குச் சென்றார்கள் என கற்பனை செய்கிறீர்களா?

இல்லை, பதிலாக, நான் பார்க்கிறேன் அவர்களுக்குள் திட்டமிட்டு ஒவ்வொரு வாரம் வாரம் கர்த்தருடைய நாளில் மிகச்சிறந்த மாவினையும் எண்ணெயையும் எடுத்து, மிகச்சிறந்த பழத்தினை எடுத்து மிக அழகாக நினைவுகூருதலுக்கென்று ஆர்வத்துடன் தங்களது சிறப்புரிமையென எண்ணி ஆயத்தம்செய்ய முன்வந்திருப்பார்கள் சந்தேகமின்றி, அனைத்து நேரங்களிலும் அவள் ஆராதனைக்கென்று மிக அவசியமான அடையாளங்களாகிய அப்பம் தயாரிக்க தேவையான பொருட்களை ஆயத்தம் பண்ணுவதிலும், அவள் திருவிருந்தில் நினைவுகூர்ந்தவளாக மிகுந்த அன்புடன் அதையே நினைத்திருந்திருப்பாள்.

அவள் வழிந்தோடும் ஆவியுடன் கூட வேலை செய்திருப்பாள், அத்தோடு தேவனுக்கு தன்னுடைய சொந்த கைகளினால் இந்த சிறந்த சேவையை செய்யவும் உணர்த்தப்பட்டிருப்பாள். தேவன் இப்படிப்பட்ட சரீர்பிரகாரமான கரியங்களை ஆராதனையின் பகுதியாகவும் மேலும் சரீர கரங்களால் செய்யக்கூடிய இந்த வேலையை தேவன் தீர்மானித்துள்ளார். அவளுடைய கரங்கள் அந்த நாளில் கர்த்தருக்கென்று இப்பேர்ப்பட்ட சேவை செய்ய அவள் கண்டிப்பாக அவள் உத்வேகத்துடன் செயல்பட்டிருப்பாள்.

இந்த பாத்திரங்கள் வழக்கமாக யூதர்களால் ஆராதனையில் தங்கம் மற்றும் வெள்ளியினால் குறிப்பாக வடிவமைக்கப்பட்டு அர்ப்பணம் செய்யப்பட்டிருக்குமென நான் நிச்சத்திருக்கிறேன், பிறகு இவைகளை தேவாலயத்திற்கென்று தனியாகப் பயன்படுத்தவும் கிறிஸ்தவர்கள் கர்த்தருடைய மரணத்தையும் அவருடைய அடக்கத்தையும் வர்ணிப்பதில் மிகுந்த கவனத்துடன் இந்த பாத்திரங்களைப்

பயன்படுத்துவதில் அக்கறைசெலுத்தினர். அவர்கள் சர்வ சாதாரணமாகவோ, அரைமனதுடனோ இந்த பாத்திரங்களை சுத்தம் செய்வதில் ஈடுபட்டிருக்கமாட்டார்கள்.

மாறாக இது ஆராதனையில் ஒரு பகுதியாக இருந்தபடியினால் தங்களுடைய சொந்த நேரத்தை தேவனுடைய திருவிருந்தில் பங்குகொள்ளுவதற்காகவும் யாரெல்லாம் ஆயத்தம் பண்ணினார்களோ அவர்கள் அதை தங்களுடைய சிறப்புரிமையாக எண்ணினார்கள்.

தேவன் சரீரப் பிரகாரமான ஒவ்வொரு செயலில் செய்தது போல, ஆராதனை செய்யும் இடத்தை சுத்தம் செய்வதிலும், சுகமில்லாதவர்களுக்கு உணவு தயாரிப்பதில் அதே மனநிலையை கொண்டிருத்தலும் வேண்டும். எவ்விடத்திலெல்லாம் தேவன் தம்முடைய வேலையைச் செய்யும்படி மனிதகரங்களை நாடுகிறாரோ, அங்கெல்லாம் சந்தோஷத்துடன் அவர்கள் தனிப்பட்ட அழகான ஆராதனை என தங்களை அந்த சேவைக்கு ஒப்புக் கொடுத்தார்கள்.

நாம் குறுகிய பார்வைகொண்டிருந்தபோது எவ்வளவு காரியங்களை இழந்திருக்கிறோம், நாம் தேவனோடு நெருக்கமான உறவுக்குரிய சிறந்த வாய்ப்புகளை காணத் தவறியிருக்கிறோம்

மேலும் விபரமறிய தொடர்பு கொள்ளவேண்டிய முகவரி
Church of Christ
P.O.Box 5, Batlagundu -624 202
SOUTH INDIA

Phone:04543 263 278
Cell:94435 58041
Tamil Tract No.51

The Memorial Betty Burton Choate



நாபகச்சின்னம் பெட்டி பர்ட்டன் சோட்



Published by
World Evangelism Tracts
P.O.Box 5, Batlagundu -624 202, South India
Request a Free Bible Correspondence Course
Presented by the Church of Christ